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PYTANIA I ODPOWIEDZI - 2
WYJAŚNIAJĄCE TREŚĆ SIWZ DLA  ZADANIA:

 „BUDOWA I MODERNIZACJA SYSTEMÓW CIEPŁOWNICZYCH BUDYNKÓW UŻYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ 
POWIATU PIŃCZOWSKIEGO”.
Pytanie:

Prosimy o wyjaśnieni e czy przyłącza gazu są po stronie gazowni czy wykonawcy?
Odpowiedź:


Przyłącza gazu są po stronie gazowni.
Pytanie:

Czy punkty redukcyjne gazu dla kotłowni są po stronie gazowni czy wykonawcy? Jeżeli są po stronie wykonawcy to prosimy o załączenie dokumentacji projektowej przyłączy  i punktów 
redukcyjnych gazu.

Odpowiedź:


Punkty redukcyjne gazu są po stronie gazowni.
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